
ZAPISNIK 

 

o radu 21. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije  

od 20. listopada 2023. godine i nastavku rada 21. sjednice od 6. studenog 2023. godine 

 

 Sjednica je započela dana 20. listopada 2023. godine, s početkom u 10,30 sati, u  dvorani 

„B“ na Veleučilištu u Šibeniku. 

 

 O radu 21. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste.  

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske 

skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao 

je da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 22 vijećnika, te da postoji kvorum za 

pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Ivan Bašić, Ilijana Bilješko Štrus, Branko Dželalija, Marko Grubelić, 

Jelena Kaić, Sanja Kosijer, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Robert Marić, Pero Milišić, 

Marko Parat, Stipe Petrina, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, Lidija Slavić, Joso Smolić, 

Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Gordan Tabula, Ante Vrcić, Florijan Žižić. 

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Mario Baić, Ivica Bratić, Višnja 

Gojanović, Antonija Gracin, Ivan Gulam, Sanja Jakelić, Karlo Klarin, Dijana Kulaš, Goran 

Mladenović, Marina Paškalin, Sanja Radin Mačukat, Ivana Šimat, Nenad Tisaj, Niveska Vlaić, 

Ivana Vučenović, Ljubo Županović, Damir Žuvela. 

 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnik Florijan Žižić, vezano za brod Tijat kojeg je Županija kupila za 30 i nešto tisuća 

eura, a zatim uputila poziv za skupljanje donacija za obnovu broda, upitao je župana Marka 

Jelića koliko brod godišnje -  ako stoji samo na vezu - košta Županiju, da li Županija mora 

plaćati vez Županijskoj lučkoj upravi i koliko to košta, a koliko je čuo brod ima i zaštitara, pa ga 

zanima da li to čuva neka zaštitarska tvrtka.    

Na kraju je upitao župana da li je on, kao privatna osoba, a ne kao župan, već uplatio donaciju za 

obnovu Tijata.   

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Goran Mladenović, 

pa je sada sjednici prisutno 23 vijećnika. 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je kupnja broda Tijat Županiju koštala 35 tisuća 

eura plus pdv, da je Lučka uprava odlukom Upravnog vijeća Lučke uprave, osigurala besplatni 

vez, TZ Šibensko-kninske zajednice je osigurala prva inicijalna sredstva, čeka se ponuda koliko 

će koštati izvlačenje broda na suho, skidanje boje, napraviti procjenu i nakon procjene će se 

napraviti troškovnik obnove. Namjera je, obzirom da se uklapa u fond za otočni razvoj, 
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pretvaranje broda u muzej. U ovom trenutku brod ima zaštitarsku zaštitu zato što je brod imovina 

i moramo se brinuti o njemu. Što se tiče poziva za skupljanje donacija, budući da je interes jako 

velik, kazao je da su gradonačelnici Vodica, Šibenika i Skradina, te načelnici Općine Tisno i 

Tribunj rekli da će u naredne dvije proračunske godine predvidjeti sredstva za sufinanciranje 

rekonstrukcije broda „a pozivamo građane i sve one koji su zaljubljenici u taj brod da sudjeluju i 

participiraju“. Na kraju je kazao da će i on participirati u tome. 

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš upitala je što se događa sa Regionalnom razvojnom 

agencijom gdje se dogodio egzodus ljudi, odnosno „Ljudi otamo bježe i daju ostavke. Vidimo da 

isto tako imamo krizu upravljanja, a jednako tako imamo problem i u upravljačkoj strukturi. 

Nažalost, to je već treća županijska ustanova, nakon Ljekarne Šibenik i Cesta Šibenik, koja je u 

velikim problemima. “ 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da Ljekarne normalno funkcioniraju, ostvaruju dobit i 

imaju svoj plan napretka.“Ono što je bila kriza je uzrokovano nečim što baštinimo iz razdoblja 

kad je ovom županijom upravljala vaša stranka. Što se tiče Cesta Šibenik, stabilizirano je 

poslovanje, vratili smo povjerenje najvećih klijenata, skoro pa smo potpuno stigli sve ono što 

smo bili u zaostatku. Potpisan je kolektivni ugovor. Radnici imaju 20% veću plaću, što nisu 

mogli ni sanjati. Učinkovitost se povećala, to je jedino što smo mi, kao osnivači, kroz Skupštinu 

zahtijevali i mislim da su sada svi više-manje zadovoljni. Uskoro će biti još nekih novina, ali o 

tome ćemo kad dođe vrijeme. Što se tiče Regionalne razvojne agencije ne znam otkud te    

„fatalističke“ procjene. U ovom trenutku je prestao mandat bivšoj ravnateljici. Trenutno imamo 

obnašatelja dužnosti, a to je gospodin Šimunac, koji je bio pomoćnik ravnateljice. Postupak 

prijava je završio i uskoro će biti izabran nova ravnateljica ili ravnatelj. Da je bilo odlaska 

kadrova, toga smo svjesni, no u međuvremenu se dio kadrova popunio. To je jedna        

"fluktuirajuća djelatnost", potražnja za ljudima koji znaju upravljati i pisati europske fondove je 

velika. Plaće u našem sustavu nisu nešto „bog zna koliko“ motivirajuće. Promijenili smo 

Pravilnik, tako da smo sad tim ljudima i povećali plaće da ih na nekakav način pokušamo 

zadržati. Situacija nije ništa dramatična, a da smo pod posebnim interesom, vezano za tu javnu 

ustanovu koja nam je stvarno važna, jesmo.“   

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je da sve kadrove koje je birala Regionalna 

agencija birala je ravnateljica, odnosno vaša stranka, tako da svi koji su u Razvojnoj agenciji 

vjerujem da nitko nije došao bez amenovanja vaše stranke, dakle nered u Razvojnoj agenciji 

rezultat, neučinkovitost upravljačkih kadrova se može pripisati ljudima koji tamo rade, a nipošto 

nama. Kod mene osobno nema nikakve odgovornosti, a da sam ja na tragu rješavanja problema u 

Razvojnoj agenciji, bilo je vidljivo iz toga što sam ja na početku mandata poslala dopis tadašnjoj 

ravnateljici, gđi Miri Lepur, u kojem sam zatražila da mi se kaže na kojim konkretnim 

projektima rade zaposlenici Razvojne agencije, kako bi dobila uvid u to što tko radi, odnosno na 

koja područja je orijentiran, kako bi mogli posložiti sam rad Agencije u smislu da se daju brži 

podaci, odnosno jača potpora jedinicama lokalne samouprave, odnosno projektima koji bi trebali 

izlaziti iz Županije. Taj moj mail, odnosno odgovor na moj mail je dobio župan Marko Jelić. Taj 

isti odgovor župan meni nije proslijedio, tako da geneza našeg problema leži od „jako, jako 

davno“, praktički od prvog dana otkako smo „sjeli“ na svoju dužnost. Kad sam naknadno 

pozvala gđu Miru Lepur, da mi odgovor koji je proslijedila županu, proslijedi i meni, onda je 

između ostalog rečeno da ja kao zamjenica župana mogu dobiti sve podatke o Razvojnoj agenciji 

ukoliko podnesem zahtjev za pristup informacijama, potpisan i pečatiran. Nadalje zamjenik gđe 

Mire Lepur, gospodin Željko Šimunac, bivši dožupan, i dalje član vaše stranke, gotovo redovito, 

uvijek u svojoj komunikaciji sa poznanicima i prijateljima  zafrkava se na njezin račun i govori 

„ha, ha, meni dožupanica ne može ništa, ja sam tu zato što imam potporu župana Jelića“. Ovo 
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nisu kuloarske priče, nego je sve apsolutno potvrđeno. Dakle, da se htjelo raditi na ozbiljan 

način, moglo se. Dvije godine nereda u Županiji rezultat su nediranja starih kadrova, jedne vrste 

sprege koja postoji na najvišoj razini između vaše stranke i drugih sudionika i politike 

„netalasanja“. Posljedice takvog nerada snose građani Šibensko-kninske županije. Ako NLSP 

javno govori ono što se događa, mi onda ispadamo „babaroga“, a u principu samo konstatiramo 

situaciju koja postoji. Osobno sam pozvala gospodina Šimunca, kad se isto tako zafrkavao na 

račun mog projekta, da se on kao veliki stručnjak iz Razvojne agencije aktivno uključi u 

rješavanje problema, a nisam dobila nikakvu podršku.“ 

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je kako je župan u svom stilu obrazložio i pokušao 

umiriti stvari „a onda bi mi mogli samo pratiti što će se sa Regionalnom razvojnom agencijom 

zaista i događati. Kao što smo i vidjeli, isto tako mlake odgovore je imao i po pitanju problema u 

Ljekarnama Šibenik i u Cestama Šibenik, a vidjeli smo kako se priča zaista i razvila. Ja sam isto 

tako, nažalost, uvjerena da će se priča razviti i oko Regionalne razvojne agencije, a potvrdu za to 

mi je dalo i izlaganje dožupanice. Gospođo dožupanice, dvije godine ste na vlasti zajedno sa 

županom Jelićem, i vi ste jednako tako kao i on onda odgovorni za upravljanje ovom županijom. 

Regionalna razvojna agencija je jedna od najvažnijih ustanova koju ova županija ima, koja treba 

donositi glavne strateške razvojne projekte ove županije, za koje bi se onda vezali planovi 

aktivnosti svih ostalih ustanova i upravnih odjela unutar županije. Dakle, ukoliko rad Agencije 

nije kvalitetan, onda zapravo svi ostali akteri koji su odgovorni za upravljanje ovom županijom, 

jednako tako neće moći niti odgovorno, niti kvalitetno obavljati svoj posao.“ Na kraju je 

zamolila gospodina Željka Šimunca da detaljnije obrazloži situaciju u Regionalnoj razvojnoj 

agenciji.   

 

Vijećnik Joso Smolić kazao je:“ Razvojna agencija je do vašeg dolaska bila jedna od 

najboljih i najefikasnijih u Republici Hrvatskoj. Pogledajte koliko mi imamo projekata u našoj 

županiji i mahom je sve to napravila Razvojna agencija u suradnji sa partnerima.“ Ne treba 

paušalno govoriti o radu Razvojne agencije, zaključio je.  

 

Željko Šimunac kazao je da mu je dožupanica simpatična i draga, ali način na koji se ona 

s njim u zadnjih godinu i više dana obračunava, nije nimalo smiješan. Vezano za Razvojnu 

agenciju kazao je da tu nema nikakvih turbulencija. Ravnateljici koja je bila u dva mandata, jučer 

je istekao mandat i odlukom Upravnog vijeća, on je od danas privremeni ravnatelj. U tijeku je 

drugi natječaj. Na prvom je bilo četiri kandidata, od kojih nitko nije dobio potreban broj glasova, 

pa je natječaj ponovljen. U utorak Upravno vijeće otvara nove pristigle ponude i bit će razgovor 

sa kandidatima i očekuje da će se odabrati najbolji kandidat. Što se tiče odlazaka iz Razvojne 

agencije kazao je da je troje ljudi otišlo u Poreznu upravu, a jedna kolegica u Županijsku lučku 

upravu. Smatra da danas svatko traži i ide za nečim boljim. U Razvojnu agenciju je došlo pet 

novih ljudi, od kojih je jedna gospođa došla iz Istre, a porijeklom je iz Šibenika, pa smatra da su 

s te strane zadovoljni, jer je u grad došla još jedna obitelj. 

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana kazala je da se nitko Razvojnoj agenciji nije miješao 

u posao, kao što se nije miješao ni gđi Miri Lepur. Samo ono što je rađeno u mandatu moglo se 

nastaviti u nastaviti ove dvije godine,“otkako smo mi u ovoj nesretnoj koaliciji. Sve što ste i ako 

ste radili kvalitetno ranije mogli ste nastaviti raditi i dalje. Dobili ste i imate potporu što se tiče 

povećavanja materijalnih sredstava. Od prvog dana gospodin Jelić, odnosno njegova politička 

strana i naša su apsolutno suglasne da mi u Šibensko-kninskoj županiji ne možemo zadržati 

kadar, osim ako ne povećamo materijale prilike, odnosno plaće, kako službenicima tako i 

djelatnicima Razvojne regionalne agencije. Tu sto posto imate našu podršku, ali da se može jače, 

da se može bolje, apsolutno da. Dakle nered i u županijskoj upravi i nered u Razvojnoj agenciji i 
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bilo kojoj ustanovi će se nama reflektirati kao politička šteta, da smo mi nesposobni, ali građani 

moraju znati da ja, odnosno moja politička opcija nije dovela niti jednog čovika u Šibensko-

kninsku županiju, odnosno da se mi ne miješamo u zapošljavanja i da moja politička opcija nema 

nikakav utjecaj na to. Drugim riječima, ovaj kadar koji je tu ili je naslijeđen ili je došao preko 

javnog natječaja, a to koliko su oni bili ispravni to neka procjenjuju građani. 

 

Vijećnik Marko Grubelić zamolio je da se ne provodi kampanja za izbore, jer ljude ne 

zanimaju „ove naše prepirke tko je šta rekao po kafiću“. Zamolio je predsjednika Skupštine da se 

sjednica održi na razini tema koje su bitne za Županijsku skupštinu i građane, a ne da se 

pripetavaju tko je što rekao.  

 

Predsjednik Skupštine kazao je da je zadivljujuće kako se gospoda iz HDZ-a „dignu na 

zadnje noge“ kad treba braniti ono što je jednostavno nebranjivo. Zanima ga zašto nisu bili 

ovako „grlati ili eksplozivni“ kad su bile afere u ranijim mandatima; kao propast Jadranske 

banke koju ste uzrokovali, propast dionica Vodovoda, pljačka imovine Hrvatskih šuma – od 24 

tisuće kvadrata koje su bile imovina Republike Hrvatske pa su pretvorene u poljoprivredno 

zemljište, da bi vaši prijatelji, partneri i članovi kupili to po jeftino pa onda pretvorili u 

građevinsko zemljište i zanima me zašto niste bili tako grlati kad je prasnila afera „sef“, kad je 

bivšem županu iz sefa odnesena jedna izuzetno velika suma novca; preko 630 tisuća kuna. Samo 

me to zanima, ali to ćemo van ove Skupštine.   

Nadalje je upitao župana tko je donio odluku o kupnji broda, da li se prije odluke o samoj 

kupnji broda konzultirao kakav stručnjak, koji daje klasu broda. Koliko Tijatu još traje 

plovidbena dozvola, da li brodu ističu klase stroja, pomoćnih strojeva i uređaja; i brodu ističu 

klase trupa; da li je brod prije nego što je donesena odluka o kupnji dignut na dok i da li je 

izvršena kontrola kormila stroja i debljine oplate, odnosno da li brod ima klasu trupa. 

„Brod može biti sentimentalno ukorijenjen u građane i otočane Šibensko-kninske 

županije, ali brod je rupa bez dna. Najgora stvar što se može desiti je da se kupi brod bez stručne 

analize. Što vas očekuje kad se kupi brod? Imate dva najsretnija trenutka kod broda – prvo kad 

se kupi brod, a drugi još sretniji kad se proda brod. Zato me zanima tko je donio tu odluku, da li 

se itko oko te odluke konzultirao i da li se napravila studija eventualnih troškova temeljem 

analize i elaborata stručnjaka – prvo trupa, strojarnice i prikaznih uređaja.“  

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupila vijećnica Višnja Gojanović, 

te je sjednici nazočno 24 vijećnika. 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je on donio odluku, u suradnji s upravnim odjelima, 

a s ciljem investiranja u europski projekt. „I Austrougarska država je prije 130 godina htjela 

prodati izniman nacionalni simbol - kninsku tvrđavu kao repromaterijal, kao kamen. I onda je 

jedan čovjek, koji je inače Skradinjanin, ali je cijeli svoj profesionalni život proveo, a tamo je i 

umro i pokopan je na kninskom gradskom groblju, nedaleko od moje obiteljske grobnice, četiri 

mjesta dalje, iznimno skroman, pošten i vrijedan, fra Lujo Marun, odlučio da će sačuvati tu 

tvrđavu, kao tvrđavu, a ne kao kamenolom i onda je počeo priču skupljanja financijskih 

sredstava i okupio je ljude. Danas možemo reći da imamo tvrđavu, koja je stvarno rupa bez dna. 

Jako puno se ulaže. Bio sam gradonačelnik, pa znam koliko to košta. Zadnje što smo uložili je 48 

milijuna kuna iz europskih fondova. Grad kontinuirano ulaže, a i sama ustanova Muzej, tako da 

je to nešto što je jednostavno tako. ako želite čuvati kulturnu, industrijsku, tehnološku, pomorsku 

i bilo kakvu drugu baštinu, onda morate u to ulagati. 

Sva ova dokumentacija koju smo dobili od Jadrolinije, koja nam je brod prodala pod 

vrijednost metala, a u brodu navigacijske opreme ima 90 tisuća eura i ima relativno novi, dvije 

godine star agregat, koji vrijedi 60 tisuća eura. Samo da prodamo metal ponovo smo na istom, ali 



 5 

sa svim ovim on višestruko vrijedi. Procjena Jadrolinije je da je potrebno uložiti oko 850 – 900 

tisuća eura i ta sredstva smo projecirali kroz fond za otočni razvoj, ali prije svega kad smo 

kontaktirali registar brodova onda nam je čovjek iz registra brodova, Vučenović, sugerirao što 

trebamo napraviti. U ovom trenutku čekamo ponudu da se brod izvuče, da se opjeskari, da se 

skine sva boja, da se napravi procjena, a u isto vrijeme bismo uzeli projektanta koji bi nadgledao 

sve to i po onim našim namjerama koje mi imamo s brodom, to je brod muzej, da napravi projekt 

koji će stvarno odgovarati realno troškovima, koji su stvarne i potrebne da taj brod bude siguran, 

a s druge strane da još dugo i uspješno plovi. Brod u ovom trenutku nije brod, nego je ploveći 

objekt i kao takav se vodi, znači ne trebaju mu svi ti certifikati. On će ići u ponovnu certifikaciju, 

prema zahtjevima hrvatskog registra brodova, onog trenutka kad budemo završili sa 

rekonstrukcijom broda. Sve što se u ovom prostoru napravi sa nekakvom dobrom namjerom, 

dobro osmišljeno i što ima dobar potencijal, prije svega neki dan je dožupanica na našem 

kolegiju spominjala koliko su opterećenje prezentacijski centri ili centri koje imamo za turiste – 

imamo tri na otoku – na Prviću, Krapnju i Zlarinu. Trenutno na Krapnju ovaj brod ne može 

pristati, a kroz Lučku upravu se i to rješava. Intencija nam je da povećamo broj posjetitelja da ta 

logika turizma, koji je drugačiji turizam od onoga koji smo do sada gajili, bude povezano. 

Imamo niz primjera u drugim zemljama Europske unije, ali  i u Sjedinjenim Američkim 

Državama gdje je upravo rađeno na tom da se takvi brodovi vraćaju u život kao ploveći muzeji 

ili plutajući muzeji. Mislim da mi to možemo sačuvati. Neki dan je izašao natječaj Ministarstva 

turizma gdje je posebna stavka, u tom natječaju, vraćanje osjećaja ponosa i pripadnosti, a ako to 

nije brod Tijat, ne znam što jest.“ 

 

Predsjednik Skupštine kazao je:„očigledno niko ne zna što je brod. Zahvalite tom 

stručnjaku iz Hrvatskog registra brodova, ali očigledno ne zna što znači održavanje broda.“ 

Zamolio je da se za sljedeću sjednicu Županijske skupštine dostavi Elaborat ili Financijsku 

studiju održavanja. Smatra da, ako netko nešto zna o brodu onda je to on, budući da je u bivšoj 

„Jugi“ i poslije u Hrvatskoj na dva kruzera Istra i Dalmacija, gdje je na jednom učio zanat i bio 

asistent stroja, a na drugom je bio šef makine, gdje bi kada se radio remont broda zvalo njega.  

 

     Predsjednik Skupštine konstatirao je da su sjednici pristupile vijećnice Dijana Kulaš i 

Ivana Vučenović, te je na sjednici nazočno 26 vijećnika. 

 

 

USVAJANJE ZAPISNIKA 

      

Primjedbi na Zapisnik nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Zapisnik 

o radu 20. sjednice Županijske skupštine od 25. rujna 2023.godine, te konstatirao da je isti sa 19 

glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“, većinom glasova usvojen. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

       

            Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo 11 točaka dnevnog 

reda, te naknadno prijedlog za dopunu dnevnog reda s još tri točke i to: 

   „12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  

dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š22), 

     13. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune  

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika (VI.) i 

     14. Prijedlog Zaključka o usvajanju teritorijalne strategije razvoja otoka  

           Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021. – 2027. godine 
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Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je da nema ništa protiv dnevnog reda, ali je dala 

primjedbu da su vijećnici jučer u 14 sati dobili Studiju koja ima više od 80 stranica. „I vi 

očekujete da mi sad možemo kvalitetno raspravljati o njoj, jutros u 10 sati.“ Zamolila je da se 

ubuduće materijali za Županijsku skupštinu dostavljaju na vrijeme. 

 

Predsjednik Skupštine odgovorio je vijećnici Radić Lakoš da su se u ranijim mandatima 

materijali znali dobivali na samoj sjednici, direktno na klupe. 

 

Drugih prijedloga za dopunu dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio predloženi dnevni red sa dopunama, (14 točaka), te konstatirao da je sa 25 

glasova „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ usvojen sljedeći   

 

 

DNEVNI RED 

 
1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.  

    godinu (II.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske 

     županije za 2023. godinu (II.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

  

3. Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije od 

     1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske  

    županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine 

                Šibensko-kninske županije za  razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023.  

               godine 

          Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan  

Izvjestitelj: Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine i  

službeničke odnose 

 

 5. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o pripajanju domova zdravlja u Drniša i  

               Kninu Domu zdravlja Šibenik i promjeni  naziva Doma zdravlja Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Marica Spahija, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova   

            pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i  stradalnike iz 

            Domovinskog rata 
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6. Prijedlog Zaključka o davanu prethodne suglasnosti ravnatelju Doma za starije      

    osobe „Cvjetni dom“ za sklapanje ugovora za izvođenje radova na izgradnji     

    požarnih  stubišta na  objektu  „Cvjetni dom“ Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Tomislav Ninić, ravnatelj Doma za starije osobe Šibenik 

 

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Industrijsko-obrtničkoj školi Šibenik na       

    Odluku o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu provedbe projekata    

    Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Zoran Živković, ravnatelj Industrijsko-obrtničke škole Šibenik 

 

8. Prijedlog I. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i  

    dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije         

    za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove 

tehnologije  

 

9. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko- 

    kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove 

tehnologije 

 

10 . Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske   

       županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove 

tehnologije 

 

11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  

      dobru  u svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja na kat. čest. 6011, k.o.  

      Šibenik u Šibeniku radi obavljanja ugostiteljsko-turističke djelatnosti 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  

      dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š22) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 
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13. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune  

      Prostornog plana uređenja Grada Šibenika (VI.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

14. Prijedlog Zaključka o usvajanju teritorijalne strategije razvoja otoka Šibensko-   

      kninske županije za razdoblje 2021. – 2027. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Željko Šimunac, pomoćnik ravnateljice JU Razvojne agencije ŠKŽ 

 

 
 

RASPRAVA  I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA  DNEVNOG  REDA 

 

Točka 1. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije 

za 2023. godinu (II.) 

 

 Vijećnik Florijan Žižić obratio su županu, te kazao da se skoro svake godine ponavlja ista 

stvar, a to je da za glasovanje rebalansa nema dovoljno vladajućih vijećnika. Ne razumije da pred 

svaku važnu sjednicu nema dovoljno vladajućih vijećnika „i sad rebalans ovisi o oporbenim 

vijećnicima, koji bi trebali glasati za vaš rebalans. Ja ne znam radite li vi to svaki put namjerno 

ili ste nesposobni. Ja ću sad digniti ruku za sve, ali mislim da to neće biti dovoljno. Koliko sam 

primijetio opet će biti prekida, neće biti kvoruma. Ne znam što se događa.“  

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da vijećnici imaju obavezu nazočiti na sjednicama i 

sudjelovati u odborima u kojima sudjeluju. „Ja ne mogu, jer sam praktički nemoćan u ovom 

prostoru ovdje. Ja sam izvršna vlast i moj posao je da pripremim dokumente za ono što mi 

predlažemo, a većinom mi predlažemo ,a nekad se dogodi da netko drugi nešto predloži. Ja ne 

mogu govoriti nekome da dođe ili ne dođe i da glasa za nešto ili protiv nečega. Ovaj rebalans 

koji je pred vama je čisto tehnički rebalans koji je utemeljen na potrebama projekata,…ovo 

nikako ne odskače od proračuna koji je usvojen krajem prošle godine i o ovim nekim stvarima 

koje ovdje, ne znam iz kojeg razloga bi netko glasovao protiv, ovisi da li će poduzetnici koji 

uredno izvršavaju svoje poslove na europskim projektima koje mi provodimo ili naše ustanove 

kojima smo mi osnivači, to uspješno završiti na vrijeme. Da smo zadnji put to donijeli na 

Skupštini, iako je bilo sugestija od predsjednika da ide, ja nisam htio da ide iako je bio spreman, 

zato da ne bi ispalo da vam dolazimo sa ovako važnim dokumentom ne upoznavajući vas, dobili 

ste opisno. Znači, otkad sam ja župan, svaka stavka u proračunu koja se mijenja dobijete 

posebno u tablici, tako da ne morate pratiti kroz sam proračun, jer vam to komplicira život. I 

meni je kompliciralo kad sam bio vijećnik, jer se jako teško snaći u tako ogromnom broju svega. 

Jasno vam je vidljivo i pregledno da je samo ono što je najnužnije i najpotrebnije da bismo 

završili projekte koji su nam na dead-line, a s druge strane neusvajanjem tog rebalansa dovodimo 

u ogroman problem naše poduzetnike, čiji su radnici naši radnici u ovoj županiji i koji su se 

zadužili da bi mogli ići u završetak projekta. Ja ne vidim razloga, niti kupujem helikopter, niti 

nekakav brod, ništa; ovo je sve standardno. Znači ništa, niti službeni automobil. Ja se vozim u 

automobilu starom 10 i 18 godina. Ništa od toga ne tražimo ovdje. Tražimo da škola dobije 

RCK, a to dobivamo mi, naša djeca i da preživi poduzetnik koji se izlaže ulažući svoja sredstva i 

zadužujući se da bi to uspio završiti. A ove političke priče,… glasajte kako god hoćete. Moj 

posao i posao upravnih odjela je završen onog trenutka kad smo ga predali tamo. Ako imate 
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amandman predložite ga. Ako imate suštinsku primjedbu, recite. Mi ćemo se povući, pa ćemo 

vidjeti, ali ako nemate koji bi bio zdravorazumski razlog da vi ovo ne podržite. Bio sam vijećnik 

i znam o čemu pričam. Nikada nije bilo spora o rebalansu proračuna, ako niste imali amandmane 

i suštinske prigovore na to.“        

 

Predsjednik Skupštine kazao je da nije problem u tome podržati rebalans ili ne, „stvar je 

kako kreirate rebalans. Zar vam nije dužnost, ako očekujete od ovih ljudi, s jedne i druge strane 

da dignu ruku za taj rebalans, da ih pozovete na jednu koordinaciju prije toga, pa da prije 

javnosti usaglasimo stavke i to što se rebalansira. Vi to nećete! Ja vam kažem, kao i u Kijevu, 

pozovite nas na koordinaciju. Vi mučite. Tražim od vaše pročelnice gđe Agnese „recite županu 

da pozove na koordinaciju za taj rebalans; tri puta i tri puta vi ko mutavi i sada očekujete od 

nekoga, tko ne zna što je u rebalansu, da digne ruku za to. Nije problem u rebalansu, problem je 

način da vi samostalno, svojevoljno, tvrdoglavo donosite te akte.  

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da on ne donosi ništa samovoljno niti tvrdoglavo. Ovo 

je tehnički rebalans i niti jednu intervenciju nisam ja imao. S druge strane kontradiktorno je ovo 

što ste vi ovdje izjavili. Ako ste došli ovdje, a ne znate što se rebalansira, onda niste proučili 

dokumentaciju. Olakšao sam vam,… iz svog vlastitog iskustva,… otežao sam malo 

pročelnicima, jer moraju uložiti dodatan trud,… olakšao sam vam da vam sve bude pregledno. 

Svatko od vas, bez obzira da li se osjećao kao oporba ili da je na vlasti može doći kod mene. 

Često sam vam navodio primjer SDP-a,… ovdje ih navodim zato što su oni svaki put pred 

proračun ili kad nešto imaju, dođu spremni, sa dokumentacijom i kažu ovo bi željeli unutra. Ja ne 

znam zašto vi to ne radite. Ne mogu ja trčati za vama i govoriti vam „dajte napravite“. Ja sam 

vam poslao dokumentaciju. Vi ste do danas mogli ili putem mog amandmana ili putem svog 

amandmana predložiti u taj proračun što ste smatrali da trebate. Ono što je meni strašno je da mi 

ovdje uopće ne razgovaramo o sukusu stvari. Zovite me kad nešto treba, svakoga od vas primim 

ili isti dan ili sutradan.“       

 

Predsjednik Skupštine kazao je:„župane, čitavo vrijeme okrećete pilu naopako. Vi se 

morate konzultirati s pročelnicima, ali pročelnici ne dižu ruku za rebalans.“  

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je:„na prošlom rebalansu nešto ste baš vi tražili od mene 

i to smo uvrstili. Kad vam nešto treba svi kontaktirate sa pročelnicima, ne direktno sa mnom, i 

oni imaju odriješene ruke da sve što treba i što je dobro prihvate i prihvaćaju. Ako je razlog 

komunikacija, nije do mene. Ovo je standardni rebalans, koji je tehnički, niti jednu novu stavku 

nismo stavili unutra. Samo prilagođavamo financijsko stanje da bi mogli završiti projekte koji su 

u međuvremenu pokazali, da imaju neke druge zahtjeve od onih koje smo mi predviđali.“  

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je da ova sjednica pokazuje koliko vladajuća 

struktura u Županiji ne funkcionira. „Rebalansiranje proračuna jednako kao i donošenje 

proračuna ključ je uspjeha županije, odnosno županijske administracije. Mi kao klub vijećnika 

HDZ-a glasat ćemo protiv ovog rebalansa. Htjela bih podcrtati da ćemo biti protiv, čisto zbog 

toga što smo oporbena stranka u ovoj Županijskoj skupštini. župane koliko god da jesmo za 

projekt ARS mehanika, on je bio naš projekt i svima nam je u interesu da se centar kompetencija 

osnuje, a na vama je odgovornost da ga konačno dovedete do kraja. Već dvije i pol godine 

razvlačimo ovaj projekt, „od mila do nedraga“. Jednostavno ne možemo podržati ovaj rebalans, 

zbog toga što nismo niti usvajali proračun, pa tako nećemo ni podržati ovaj rebalans.“     

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je:„za razliku od nekadašnjeg jednoumlja, normalno je da 

mi ovdje pred javnosti iznesemo svoje stavove, bez obzira da li smo u istoj ekipi, ili smo u 
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drugoj ekipi, kao što se u ovom trenutku vi osjećate. Meni je to normalno, jer građani moraju 

znati oko čega se mi to raspravljamo, zašto mi određene stavove drugačije od onog drugog. To je 

pravo i predsjednika i mene i vas i bilo koga ovdje.“ Upitao je vijećnicu Radić Lakoš da li je kao 

vijećnik dala prisegu da će raditi u interesu, budući da je sada rekla da zbog „ničega“ neće 

podržati rebalans proračuna, na što je vijećnica Radić Lakoš kazala da je interes smijeniti 

župana, zbog toga što je „nesposobna vlast“, na što je župan nastavio:znači interes vam je 

smijeniti župana, a znate da to ne možete napraviti, ali ćete napraviti štetu od 6 milijuna eura 

napraviti Županiji, dovest ćete našu školu u ogromni problem. To je vama u interesu. Bravo! 

Imate super interes i zato ste izgubili izbore. Ja vam moram reći da sam ja surađivao sa vašom 

strankom, u prošlom mandatu, kao gradonačelnik. Tamo je bilo razumnih, ljudi koji nikada nisu 

dozvolili,… bio je primjer vrtića,… oni su se dogovorili da ne može, a oni su rekli „ja protiv 

vrtića glasovati neću“. Glasujte. Imate pravo na to. Pokazali ste zašto ljudi vas ne biraju.“ 

 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog 

Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.godinu (II.), te konstatirao da 

isti sa 17 glasova „ZA“ i 9 glasova „PROTIV“ nije usvojen. 

 

Vijećnik Borislav Šarić kazao je da je ovo zadnja sjednica na kojoj će vijećnici SDSS-a 

na ovakav način sudjelovati.“Žalosno je da ne usvojimo rebalans koji je čisto tehnički i to ćete 

vi, kolege nezavisni, morati objasniti našim građanima. Meni je sasvim normalno, 20 godina sam 

u ovome, da HDZ kao oporba i opozicija ne glasa. Mi ćemo sada napustiti sjednicu, pa se vidimo 

na idućoj i ne morate je sazivati ako ne bude 20 ljudi.“  

 

Vijećnik Ivan Bašić, složio se s vijećnikom Šarićem te kazao da stvarno nema smisla, ako 

se u jednom mandatu ne može 10 puta skupiti većina.  

 

Predsjednik Skupštine kazao je da se termin ove sjednice mijenjao tri puta, a da je bilo po 

njegovom ovaj prijedlog rebalansa bi već prije bio i prošao. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da su vijećnici SDSS-a napustili sjednicu, a za njima 

i vijećnici SDP-a, što je šest vijećnika manje, a sjednici je pristupio vijećnik Ivica Bratić, pa je na 

sjednici nazočan 21 vijećnik. 

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju 

Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu (II.) 

 

Predlagatelj ja točku povukao s Dnevnog reda. 

 

  

Točka 3. 

Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije od 1. siječnja 

do 30. lipnja 2023. godine, te konstatirao da je isti uz 10 glasova „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽANIH“  nije usvojen. 
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Točka 4. 

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz 

Proračuna Šibensko-kninske županije političkim strankama 

i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

za  razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine 

           

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije 

političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

za  razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine, te konstatirao da je isti uz 17 glasova 

„ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANIH“ , većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije političkim 

strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije za  

razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

Sjednicu je napustio vijećnik Joso Smolić. 

 

Ante Alfirev, službenik u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i 

službeničke odnose izvršio je prozivku vijećnika, te je nakon izvršene prozivke konstatirano da 

je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 20 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano 

odlučivanje. 

 

 

Točka 5. 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o pripajanju domova zdravlja 

u Drnišu i Kninu Domu zdravlja Šibenik 

i promjeni naziva Doma zdravlja Šibenik 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o pripajanju domova zdravlja u Drnišu i Kninu Domu 

zdravlja Šibenik i promjeni naziva Doma zdravlja Šibenik, te konstatirao da je isti uz 18 glasova 

„ZA“ , jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o dopuni Odluke o pripajanju domova zdravlja u Drnišu i Kninu Domu zdravlja 

Šibenik i promjeni naziva Doma zdravlja Šibenik prilaže se ovom zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

 

Točka 6. 

Prijedlog Zaključka o davanu prethodne suglasnosti 

ravnatelju Doma za starije osobe „Cvjetni dom“ 

za sklapanje ugovora za izvođenje radova na izgradnji požarnih stubišta 

na  objektu  „Cvjetni dom“ Šibenik 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o davanu prethodne suglasnosti ravnatelju Doma za starije osobe 

„Cvjetni dom“ za sklapanje ugovora za izvođenje radova na izgradnji požarnih stubišta na  
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objektu „Cvjetni dom“ Šibenik, te konstatirao da je isti uz 20 glasova „ZA“, jednoglasno 

usvojen. 

 

Prijedlog Zaključka o davanu prethodne suglasnosti ravnatelju Doma za starije osobe 

„Cvjetni dom“ za sklapanje ugovora za izvođenje radova na izgradnji požarnih stubišta na  

objektu  „Cvjetni dom“ Šibenik prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Industrijsko-obrtničkoj školi Šibenik 

na Odluku o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu provedbe projekata 

Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Industrijsko-obrtničkoj školi Šibenik na Odluku o 

dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu provedbe projekata Regionalni centar 

kompetentnosti ARS MECHANICA, te konstatirao da je isti uz 20 glasova „ZA“, jednoglasno 

usvojen. 

 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Industrijsko-obrtničkoj školi Šibenik na Odluku o 

dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu provedbe projekata Regionalni centar 

kompetentnosti ARS MECHANICA prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog I. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i 

dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Predlagatelj je točku povukao s Dnevnog reda. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Predlagatelj je točku povukao s Dnevnog reda. 

 

 

Točka 10 . 

Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Predlagatelj je točku povukao s Dnevnog reda. 

 

 Predsjednik Skupštine konstatirao je da su vijećnici HDZ-a napustili sjednicu, pa u ovom 

trenutku na sjednici nije prisutan dovoljan broj vijećnika za nastavak Skupštine. 

 

 

Sjednica je prekinuta u 11,10 sati. 
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Sjednica je nastavljena dana 6. studenog 2023. godine, s početkom u 14,00 sati, u 

Velikoj dvorani Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku. 

 

 

 O nastavku  rada 21. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste.  

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske 

skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao 

je da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 30 vijećnika, te da postoji kvorum za 

pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Marijo Baić, Ivan Bašić, Ilijana Bilješko Štrus, Branko Dželalija, Višnja 

Gojanović, Antonija Gracin, Mrko Grubelić, Jelena Kaić, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, Dijana 

Kulaš, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Robert Marić, Marina Paškalin, Stipe Petrina, 

Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana 

Šimat, Gordan Tabula, Nenad Tisaj, Ante Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo 

Županović, Damir Žuvela.  

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivica Bratić, Ivan Gulam, Sanja 

Jakelić, Pero Milišić, Goran Mladenović, Marko Parat, Katarina Požar, Joso Smolić, Nenad 

Tisaj.  

 

 

Točka 11. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije 

na pomorskom dobru  u svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja 

na kat. čest. 6011, k.o. Šibenik u Šibeniku 

radi obavljanja ugostiteljsko-turističke djelatnosti 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru  u 

svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja na kat. čest. 6011, k.o. Šibenik u Šibeniku radi 

obavljanja ugostiteljsko-turističke djelatnosti, te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“  i 1 

glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

            

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru  u svrhu 

izgradnje i gospodarskog korištenja na kat. čest. 6011, k.o. Šibenik u Šibeniku radi obavljanja 

ugostiteljsko-turističke djelatnosti, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
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Točka 12. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru 

u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š22) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š22) Prijedlog Zaključka o usvajanju 

teritorijalne strategije razvoja otoka Šibensko - kninske županije za razdoblje 2021. – 2027. 

godine, te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“  i 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova 

usvojen. 

            

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š22) Zaključak o usvajanju teritorijalne 

strategije razvoja otoka Šibensko - kninske županije za razdoblje 2021. – 2027. godine, prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 13. 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti 

na izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Šibenika (VI.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Grada Šibenika (VI.), te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ i 1 glas 

„SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

            

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Grada Šibenika (VI.), prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 14. 

Prijedlog Zaključka o usvajanju teritorijalne strategije razvoja otoka 

Šibensko - kninske županije za razdoblje 2021. – 2027. godine 

  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o usvajanju teritorijalne strategije razvoja otoka Šibensko - kninske 

županije za razdoblje 2021. – 2027. godine, te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“  i 1 glas 

„SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 
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Zaključak o usvajanju teritorijalne strategije razvoja otoka Šibensko - kninske županije za 

razdoblje 2021. – 2027. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 14,15 sati. 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA                    PREDSJEDNIK 

 

     Anita Škugor                          Stipe Petrina 

 

KLASA: 024-01/23-01/31 

URBROJ: 2182-01-23-2 

Šibenik, 20. listopada 2023. 

 


